



101109DL FASCETTATRICE AUTOMATICA 10"/18" DE LUXE

Applicatrice automatica fascette laterali su ogni misura di pneumatico da 10" a 18" con banchetto e gruppo rullatura.
<i>Automatic veneering machine for the application of sidewall strips on every size of tyre from 10" to 18" complete with bench and building unit.</i>
<i>Machine automatique pour l'application des bandelles latérales sur tous pneus de 10" à 18" complète de banc et dispositif de rouletage.</i>
<i>Automatische Seiten-Wand-Belege-Maschine geeignet für PKW-Reifen von 10 bis 18 Zoll komplett mit Werkbank und Belegungs-Aggregat.</i>

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Daten

<ul style="list-style-type: none"> <li>• 400 pneum./giorno</li> <li>• P. 6450 mm. x L. 2150 mm. x H. 2500 mm. - P. Kg. 2200</li> <li>• Potenza installata: Kw 4</li> <li>• Consumo aria: 250 lt./min.</li> <li>• Pressione di esercizio: 12 Bar</li> <li>• Dimensione fascetta: ø max. bobina 620 mm. larghezza fascetta: da 10 a 140 mm.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 400 tyres/day</li> <li>• D. 6450 mm. x W. 2150 mm. x H. 2500 mm. - W. Kg. 2200</li> <li>• Installed power: Kw 4</li> <li>• Air consumption: 250 lts./min.</li> <li>• Working pressure: 12 Bars</li> <li>• Strip size: coil max. ø 620 mm. strip width: from 10 to 140 mm.</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 400 pneus/jour</li> <li>• P. 6450 mm. x L. 2150 mm. x H. 2500 mm. - P. Kg. 2200</li> <li>• Puissance installée: Kw 4</li> <li>• Consommation air: 250 lts./min.</li> <li>• Pression de fonctionnement: 12 Bars</li> <li>• Dimension bandelle: ø max. bobine 620 mm. largeur bandelle: de 10 à 140 mm.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 400 Reifen pro Tag</li> <li>• L. 6450 mm. x B. 2150 mm. x H. 2500 mm. - G. Kg. 2200</li> <li>• Installierte Leistung: Kw. 4</li> <li>• Luftverbrauch: 250 lt./min.</li> <li>• Arbeitsdruck: 12 Bar</li> <li>• Streifen-Abmessung: Spule max. 620 mm. Breite des Streifens: von 10 bis 140 mm.</li> </ul>

101109S FASCETTATRICE AUTOMATICA 10"/18" SUPER

Applicatrice automatica fascette laterali su ogni misura di pneumatico da 10" a 18" con gruppo rullatura superiore.
<i>Automatic veneering machine for the application of sidewall strips on every size of tyre from 10" to 18" complete with upper building unit.</i>
<i>Machine automatique pour l'application des bandelles latérales sur tous pneus de 10" à 18" complète de dispositif de rouletage supérieur.</i>
<i>Automatische Seiten-Wand-Belege-Maschine geeignet für PKW-Reifen von 10 bis 18 Zoll komplett mit Belege-Aggregat von oben</i>

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Daten

<ul style="list-style-type: none"> <li>• 400/500 pneum./giorno</li> <li>• P. 1800 mm. x L. 1900 mm. x H. 2500 mm. - P. Kg. 1650</li> <li>• Potenza installata: Kw 3</li> <li>• Consumo aria: 250 lt./min.</li> <li>• Pressione di esercizio: 12 Bar</li> <li>• Dimensione fascetta: ø max. bobina 600 mm. larghezza fascetta: da 10 a 140 mm.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 400/500 tyres/day</li> <li>• D. 1800 mm. x W. 1900 mm. x H. 2500 mm. - W. Kg. 1650</li> <li>• Installed power: Kw 3</li> <li>• Air consumption: 250 lts./min.</li> <li>• Working pressure: 12 Bars</li> <li>• Strip size: coil max. ø 600 mm. strip width: from 10 to 140 mm.</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 400/500 pneus/jour</li> <li>• P. 1800 mm. x L. 1900 mm. x H. 2500 mm. - P. Kg. 1650</li> <li>• Puissance installée: Kw 3</li> <li>• Consommation air: 250 lts./min.</li> <li>• Pression de fonctionnement: 12 Bars</li> <li>• Dimension bandelle: ø max. bobine 600 mm. largeur bandelle: de 10 à 140 mm.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 400/500 Reifen pro Tag</li> <li>• L. 1800 mm. x B. 1900 mm. x H. 2500 mm. - G. Kg. 1650</li> <li>• Installierte Leistung: Kw. 3</li> <li>• Luftverbrauch: 250 lt./min.</li> <li>• Arbeitsdruck: 12 Bar</li> <li>• Abmessungen des Streifens: Spule max. 600 mm. Streifensbreite : von 10 bis 140 mm.</li> </ul>

Accessori / Accessories / Accessoires / Zubehör

<b>102151S</b>	12-14" (120-130-140 mm.)	Mandrino / Chuck / Mandrin / Spannkreuz
<b>102152S</b>	13-15" (130-140-150-160-180 mm.)	Mandrino / Chuck / Mandrin / Spannkreuz
<b>102153S</b>	14-16" (140-160-180 mm.)	Mandrino / Chuck / Mandrin / Spannkreuz
<b>102157S</b>	16-18" (140-160 mm.)	Mandrino / Chuck / Mandrin / Spannkreuz